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T.C. ADIYAMAN 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI

KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : Adıyaman ili, 
Merkez İlçesi,Fatih Mah., 707 ada, 242 
parsel
PAFTA NO :
ADA NO :707
PARSEL NO : 242
VASFI :
YÜZÖLÇÜMÜ : m2
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : T.C. TOPLU KONUT 
İDARESİ BAŞKANLIĞI
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ :
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma bede-
linin tespiti ve tescili için davacı idare 
tarafından mahkememizin 2025/268 
Esas sayısında dava açılmıştır.4650 
sayılı yasanın 7. Maddesi ile değişik 
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca30 günlük 
yasal sürede kamulaştırma işlemine kar-
şı idari yargıda ve maddi hatalara karşı 
adli yargıda iptal veya düzeltme davası 
açmanız halinde dava açtığınız ve yü-
rütmenin durdurulması kararı aldığınızı 
belgelendirmediğiniz takdirde kamulaş-
tırma işlemi kesinleşeçek ve mahke-
memizce tespit edilecek kamulaştırma 
bedeli üzerinden taşınmazın kamulaş-
tırma yapan idare adına tescil edileceği, 
kamulaştırma bedelinin adınızaVakıflar 
Bankası Adıyaman Şubesine yatırılaca-
ğı, konuya ve taşınmaz malın değerine 
ilişkin tüm savunma ve delillerinizi işbu 
ilan tarihinden itibaren 10 gün içerisinde 
mahkemenize yazılı olarak bildirmeniz 
ilan olunur. 07.10.2025

ESAS NO : 2025/268 Esas

www.bik.gov.tr-Basın: 2315528
  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

İLAN
SİLİFKE 

2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

DAVALILAR: AHMET TÜRE-EMİNE 
ESLİM -MEHMET TEZCAN
Mahkemenizce gerekçeli kararın adresi-
nizden ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından mah-
kememizce verilen 2025/165 Esas, 
2025/413 sayılı kararında;
Davanın derdestlik şartı yokluğu nede-
niyle usulden reddine, , karar verilmiş 
olup karar ilanının yayınlandığı tarihten 
itibaren davalılara iki hafta içerisinde 
istinaf yasa yoluna başvurulmaması 
halinde kararın kesinleşeceği hususu 
ilanen tebliğ olunur. 14/10/2025

ESAS NO : 2025/165 Esas
KARAR NO : 2025/413

www.bik.gov.tr-Basın: 2314925

  Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

TC MUĞLA 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI

TAŞINMAZ BİLGİLERİ : MUĞLA, 
MENTEŞE, AKKAYA MAHALLESİ
111 ADA 1257 PARSEL
MALİK: TOPLU KONUT İDARESİ 
BAŞKANLIĞI
KAMULAŞTIRAN
İDARE : BOTAŞ BORU HATLARI İLE 
PETROL TAŞIMA ANONİM ŞİRKETİ
Yukarıda bilgileri verilen taşınmazın 
tamamının kamulaştırma işlemi için 
2942 Sayılı Kamulaştırma Kanunu 10. 
Maddesi gereğince tespiti, davalı adına 
bankaya yatırılması ile Botaş Boru 
Hatları İle Petrol Taşıma Anonim Şirketi 
adına tapuda tesciline karar verilmesi 
için dava açılmakla;
Mahkememizce belirlenecek kamulaş-
tırma bedeli Vakıfbank Muğla Şubesine 
yatırılacak olup, konuya ve taşınmazın 
değerine ilişkin tüm savunma ve delille-
rin ilan tarihinden itibaren 10 gün içinde 
mahkememize yazılı olarak bildirilmesi, 
hak sahiplerinin son ilandan itibaren 
bir ay içinde itiraz etmedikleri takdirde 
kamulaştırma bedellerinin malikleri-
ne ödenmesine karar verileceği 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasanın 10. 
Maddesinin 4. Bendi uyarınca ilan 
olunur.25.09.2025

ESAS NO : 2025/319 Esas

www.bik.gov.tr-Basın: 2314958

DUYURU                                                                               
Halkın Katılımı Toplantısı

Bursa Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü (BUSKİ) tarafın-
dan Türkiye Kamu ve Belediye Yenilenebilir Enerji Projesi (KABYEP) 
kapsamında “BUSKİ Yenişehir Atıksu Arıtma Tesisi (AAT) Güneş Enerji 
Santrali” Projesi planlanmaktadır. Bu Projenin Finansmanı Dünya Ban-
kası (DB) tarafından karşılanacak ve İller Bankası A.Ş. tarafından yü-
rütülecektir. 
Söz konusu proje için, program kapsamında tüm paydaşları ve vatan-
daşları, proje hakkında bilgilendirebilmek ve görüş ve önerilerini almak 
amacıyla aşağıda belirtilen tarih ve saatte “Halkın Katılımı Toplantısı” 
yapılacaktır. Toplantıya konu olan projenin dokümanları, BUSKİ web 
sitesinde incelemeye açıktır.
Halkımıza saygı ile duyurulur.
Toplantı Yeri: Yenişehir Belediyesi Şehit Astsubay Ömer Halisdemir 
Kültür Merkezi  
Toplantı Yerinin Adresi: Yenigün Mahallesi Kozdere Cad. Yenişehir 
Belediyesi Şehit Astsubay Ömer Halisdemir Kültür Merkezi (Eski Sant-
ral Park içi) Yenişehir/BURSA
Toplantı Tarihi: 30.10.2025
Toplantı Saati: 14:00
Proje Sahibi: Bursa Su ve Kanalizasyon İdaresi Genel Müdürlüğü 
(BUSKİ) 
Tel: 0 224 270 24 00 / ALO 185
Web: https://www.buski.gov.tr/
Çevresel ve Sosyal Değerlendirme Dokümanlarını Hazırlayan Kuruluş: 
POSEİDON Çevre Sosyal Danışmanlık Müh. Tic. Ltd. Şti.
Tel: +90 (312) 486 01 06
Web: https://poseidondanismanlik.com.tr/tr
e-posta: info@posediondanismanlik.com.tr

www.bik.gov.tr-Basın: 2316281
Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de.

    SiYONiST iSRAiL, 
ATEŞKESi iHLAL EDiYOR 

ABD’nin Gazze’deki kara propagandalarını eleştiren HAMAS, İsrail ile varılan ateş-
kes anlaşmasına bağlı kaldıklarını vurgularken, İsrail’in anlaşmayı ihlal ede-
rek bahaneler ürettiğini ve sorumluluklarından kaçtığını açıkladı.

HAMAS:

H
AMAS yöneticilerinden İzzet er-
Rişk, yaptığı açıklamada, İsrail’in 
ateşkes anlaşmasını sürekli ihlal et-
tiğini ve kendi suçlarını meşrulaş-

tırmak için bahaneler ürettiğini vurguladı. 
İsrail Başbakanı Binyamin Netanyahu’nun 
yükümlülüklerinden kaçma çabalarının, aşı-
rı sağ koalisyonunun baskısı altında ger-
çekleştiğini belirten Rişk, bu girişimleri, İs-
rail’in arabulucular ve garantörler önünde-
ki sorumluluklarından kaçma çabası olarak 
nitelendirdi.

“ABD, SİYONİST 
PROGADANDASI YAPIYOR”
HAMAS, ABD’nin “HAMAS’ın Gazze halkına 
yönelik saldırılara hazırlandığı” iddialarına 
reddederek, bunun “İsrail propagandasıyla 
uyumlu” olduğunu bildirdi. HAMAS, ABD Dı-
şişleri Bakanlığı tarafından “HAMAS’ın Gaz-
ze halkına saldırılar düzenleyeceğine dair 
emareler bulunduğu” yönündeki açıklama-
sına yazılı olarak cevap verdi. ABD’nin “Gaz-
ze halkını korumak ve ateşkesi sürdürmek 
için önlem alabileceği” yönündeki açıklama-
sına karşılık HAMAS, iddiaları tamamen red-
detti. HAMAS, ABD’nin iddialarının “İsrail’in 
Filistinlilere yönelik işlediği suçları ve sis-
tematik saldırıları örtbas etmek için yaptı-
ğı propagandayla tamamen uyumlu” oldu-
ğunu vurguladı.

“GAZZE’DE YAŞANANLAR 
AÇIKLAMALARIN TAM TERSİ”
Gazze’de yaşananların ABD’nin açıklamala-
rının “tam tersi” olduğuna dikkati çeken HA-
MAS, “İşgalci güçler (İsrail), silahlandırıp fi-
nanse ettikleri suç çeteleri aracılığıyla Filis-
tinli sivillere yönelik öldürme, kaçırma ve 
insani yardım kamyonlarını gasp etme ey-
lemlerini organize etmektedir” ifadelerini 

kullandı. HAMAS, söz konusu çetelerin “ya-
yınladıkları videolarla suçlarını açıkça iti-
raf ederek İsrail’in kaos çıkarma ve güvenli-
ği bozma planında rol aldığını teyit ettiğini” 
duyururken, ABD yönetimine “İsrail’in ateş-
kes ihlallerine son vermesi ve çeteleri des-
teklemeyi bırakması için baskı yapması” 
çağrısını yineledi.

GAZZE’DE İSRAİL’İN 
SİLAHLANDIRDIĞI ÇETELER
HAMAS ve İsrail arasında 10 Ekim’de yü-
rürlüğe giren ateşkes anlaşması kapsamın-
da, Gazze’deki güvenlik birimleri İsrail or-
dusunun çekildiği bölgelerde düzeni sağla-
mak üzere konuşlanmıştı. Gazze’deki İçişleri 
Bakanlığı, 12 Ekim’de Gazze genelinde kaos 
ortamı oluşturan ve yardımları yağmalayan 
çetelerin üyelerinden kan dökmemiş olan-
lar için genel af uygulanacağını duyurmuş-
tu. Bu çetelere katılan ancak “öldürme” gibi 
suçlar işlemeyenlere af kapısının açıldığı, bu 

bağlamda 13-19 Ekim tarihleri arasında gü-
venlik güçlerine teslim olan kişilerin huku-
ki olarak dosyalarının kapatılacağı kayde-
dilmişti. İsrail’in Gazze Şeridi’ni işgal ettiği 
dönemde silahlandırdığı çeteler ise aynı gün 
12 Ekim’de sosyal medyada tanınan Filistin-
li gazeteci Salih el-Caferavi’yi şehit etmişti.

GAZZE’DE ATEŞKES VE 
ESİR TAKASI ANLAŞMASI
Zalim İsrail rejiminin en sadık müttefiki olan 
ABD Başkanı Donald Trump, 9 Ekim’de Mı-
sır’da devam eden müzakerelerde İsrail ile 
HAMAS’ın Gazze’de ateşkes planının ilk aşa-
masını onayladığını duyurmuştu. Müzakere-
lerin yapıldığı Mısır’da anlaşma imzalanır-
ken İsrail hükümetinin onayıyla 10 Ekim’de 
devreye girmişti. İsrail ordusunun anlaşma-
da belirtildiği üzere “sarı hat”ta çekilme-
sinin ardından Gazze Şeridi’nde ateşkesin 
aynı gün 12.00 itibarıyla yürürlüğe girdiği 
açıklanmıştı.

HAYFA’DA BİNLERCE KİŞİ
“NETANYAHU’YA HAYIR” DEDİ

ABD’DE 
MİLYONLAR
“TRUMP’A 

HAYIR” DEDİ

KKTC HALKI 
SANDIĞA GİTTİ

İsrail’in işgali altındaki Filistin toprağı Hayfa’da, HAMAS ile İsrail arasında son dönemde gerçekleşen esir 
takası anlaşmasının ardından binlerce kişi hükümeti protesto etmek amacıyla sokaklara çıktı. 
Göstericiler, Başbakan Binyamin Netanyahu’nun istifasını ve erken seçim çağrısında bulundu. 
n Netanyahu karşıtı göstericiler, Hay-
fa’daki Huriye Meydanı’nda toplandı. Elle-
rinde “Yeter artık savaşlar bitsin”, “Git Ne-
tanyahu” ve “Halk erken seçim istiyor” ya-
zılı pankartlar ve bayraklar taşıyan grup, 
hükümetin esir takası ve son askeri operas-
yonları yönetme biçimini eleştiren slogan-
lar attı. Göstericiler, hükümetin politikaları-
nı başarısız olarak nitelendirdi ve tepkile-
rini dile getirdi. Gösteriler, İsrail ile HAMAS 
arasında gerçekleştirilen son esir takası an-
laşmasının ardından geldi. Anlaşma kapsa-
mında 20 İsrailli esirin serbest bırakıldı-
ğı belirtilirken, ölülerin serbest bırakılma-
sı süreci hâlen devam ediyor. Karşılığında 
İsrail, ömür boyu hapis cezası alan 250 Fi-
listinli mahkûmu serbest bıraktı. Esir taka-
sı anlaşması, İsrail siyaset ve medya çevre-
lerinde geniş tartışmalara yol açtı. Bazı ke-
simler anlaşmayı HAMAS için bir zafer ola-
rak değerlendirirken, diğerleri insani bir 
adım olarak gördü.

n Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’nde (KKTC) cum-
hurbaşkanı seçiminin ilk turu için kurulan sandıklar-
da vatandaşlar gün boyunca oylarını kullandı.
KKTC’li seçmenler sabah saat 08.00’den itibaren san-
dıklara gelerek cumhurbaşkanını seçmek üzere oy 
verdi. KKTC’nin 9. cumhurbaşkanı seçiminde, oy pu-
sulasında 6’sı bağımsız toplam 8 aday yer aldı. Ön-
ceki gün, seçimden Cumhurbaşkanı Ersin Tatar lehi-
ne çekildiğini açıklayan bağımsız aday Hüseyin Gür-
lek’in ismi, Seçim ve Halkoylaması Yasası uyarınca oy 
pusulasında yer almaya devam etti. Sandık görevlile-
rinden pusulasını alan seçmenler, 8 adayın isimleri-
nin yer aldığı bölümün altındaki boş kutulardan bi-
rine “evet” mührünü vurarak oy verme işlemini yeri-
ne getirdi. 218 bin 313 seçmenin bulunduğu KKTC’de, 
cumhurbaşkanı seçilebilmek için geçerli oyların salt 
çoğunluğunu (yüzde 50+1’ini) almak gerekiyor. 

ABD genelinde milyonlarca kişi, “Kral-
lara Hayır” (NO KINGS) protestoların-
da bir araya gelerek Başkan Donald 

Trump’ın politikalarına yönelik tepki-
lerini ortaya koydu.

n İlki haziran ayında düzenlenen ve Trump’ın 
ülkeyi daha “militer ve otokratik” bir yöne gö-
türdüğünü savunan “Krallara Hayır” protesto-
larının ikincisi ABD genelinde yapıldı. Başkent 
Washington’dan Los Angeles’a, New York’tan 
Chicago’ya kadar başta büyük şehirler olmak 
üzere 2 bin 500’den fazla yerde düzenlenen ey-
lemlere katılan milyonlarca kişi, Trump’ın özel-
likle Demokrat eyaletlere “güvenlik” gerekçesiy-
le Ulusal Muhafız göndermesine tepki gösterdi. 
“No Kings” protestolarının organizatörleri ara-
sında yer alan Amerikan Sivil Özgürlükler Bir-
liği (ACLU) ve eğitim, silah kontrolü, sağlık hiz-
metleri ve sosyal güvenlik gibi konularda savu-
nuculuk yapan sivil toplum örgütleri, Trump’ın 
sivil haklar alanındaki bazı politikalarına kar-
şı çıkıyor.

AMERİKAN TARİHİNİN
 TEHLİKELİ DÖNEMİ
Göstericiler, Trump yönetiminin düzensiz göç-
menlere yönelik baskıları, Chicago ve Los An-
geles gibi kentlere ABD ordu mensuplarının ko-
nuşlandırılması, ekonomide federal harcama 
kesintileri gibi başlıklarda hükümetin kararla-
rını protesto ediyor. Washington Anıtı yakının-
da düzenlenen gösteriye katılan Bağımsız Sena-
tör Bernie Sanders, “Milyonlarca Amerikalı bu-
gün Amerika’dan nefret ettikleri için sokağa çık-
mıyor, biz Amerika’yı sevdiğimiz için buradayız” 
dedi. Sanders, Trump’ın yönetim tarzının Ameri-
kan değerlerine uymadığını savunarak, “Bugün, 
Amerikan tarihinin bu tehlikeli döneminde me-
sajımız tamamen aynı. Hayır Başkan Trump, si-
zin ya da başka bir kralın bizi yönetmesini iste-
miyoruz” diye konuştu.

“TRUMP YÖNETİMİ ÜLKEYE 
ZARAR VERİYOR”
Gösteriye katılan Demokrat Senatör Chris Murp-
hy de Trump’ı “otoriter” bir lider olarak tanımla-
yarak, Trump yönetiminin ülkeye zarar verdiği-
ni savundu. Göstericilerden 101 yaşındaki Bob 
McCann, AA muhabirinin soruları üzerine, “Bu-
gün burada, kral olduğunu iddia eden ve kral ol-
mak için elinden gelen her şeyi yapan bir baş-
kanı protesto ediyoruz” ifadesini kullandı. Soya-
dının açıklanmasını istemeyen Terry isimli in-
san hakları savunucusu da, “60’lı yıllarda Ber-
keley’de kadın hakları ve sivil haklar için mü-
cadele ettik, şimdi de demokrasi için mücadele 
ediyoruz. Otoriterliğe karşı protestolar düzenli-
yoruz” diye konuştu.

DÖRT AY ARADAN SONRA 
YENİDEN TOPLANDILAR
ABD genelinde milyonlarca kişi, Başkan Donald 
Trump’ın 79. doğum günü olan 15 Haziran’da 
düzenledikleri ilk “Krallara Hayır” gününde yine 
Trump’ın politikalarına yönelik tepkilerini orta-
ya koymuştu. Daha önce kendisini bir kral ola-
rak resmeden bir görseli kendi hesabından pay-
laşan Trump, son açıklamasında, “Ben bir kral 
değilim” ifadesini kullanmıştı.


